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Počelo  
istraživanje na 
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IZBOR NAJBOLJIH GRADOVA 2025.

Gradonačelnik je 
istaknuo važnost 
europskih fondova 
za jačanje 
gradova, a među 
projektima u 
realizaciji na koje 
se najviše ponosi, 
nova ministrica 
regionalnoga 
razvoja i fondova 
Europske unije 
Nataša Mikuš 
Žigman 
spomenula je i 
obnovu 
zaprešićkih  
Novih dvora

Izbor najboljih gradova u 2025. održan je u Šibeniku 
na Danima regionalnoga razvoja i EU fondova

U Šibeniku je održana konferencija 
„48 sati“, dvodnevni godišnji susret 
gradonačelnika i poduzetnika koji već 
17 godina organizira Lider u suradnji s 
Udrugom gradova. Konferencija ukazu-
je na potrebu aktivne uloge gradova i tijela 
lokalne samouprave u poticanju poduzet-
ničke djelatnosti. Gradovi generiraju po-
slovnu aktivnost koja će doprinijeti održi-
vom razvoju, što je nužno osvijestiti, a što 
je i primarna uloga susreta.

U sklopu susreta održana je i izborna 
skupština Udruge gradova, a gradonačel-
nik Turk po četvrti put je, jednoglasno, 
izabran za predsjednika. Za potpredsjed-
nike su izabrani gradonačelnik Varaždina 
Neven Bosilj i gradonačelnik Rovinja Emil 
Nimčević. „Danas je Udruga gradova u RH 
respektabilna organizacija koja aktivno 
sudjeluje u kreiranju zakona i donošenju 
odluka, štiteći interese gradova i njihovih 
građana. Namjera nam je tako i nastaviti, 
pa zahvaljujem svim kolegicama i kolega-
ma što su mi ponovno ukazali svoje povje-
renje i pokazali da je dobrobit naših sugra-
đana ispred stranačkih interesa“, poručio 
je Turk.

Udruga gradova je nacionalna, nestra-
načka i nepristrana zajednica, koja oku-
plja 127 od ukupno 128 gradova. Osnovni 
su joj ciljevi decentralizacija ovlasti i fi-
nancija s razine središnje vlasti na grado-
ve, promicanje interesa lokalne samou-
prave u javnosti te poticanje suradnje je-
dinica lokalne samouprave.

Zaprešić osvojio 
priznanje za 
kvalitetu života

Željko Turk 
ponovno izabran 
za predsjednika 
Udruge gradova

17. SUSRET GRADONAČELNIKA 
I PODUZETNIKA 
- KONFERENCIJA „48 SATI“

Grad Zaprešić osvojio je treće mjesto u kategoriji 
najboljih gradova srednje veličine po kvaliteti živo-
ta na ovogodišnjem izboru najboljih gradova u or-
ganizaciji Jutarnjeg lista i uz partnerstvo portala 
Gradonačelnik.hr i Župan.hr na Danima regionalno-
ga razvoja i EU fondova.

Podaci analize 29 kriterija pokazuju da Zaprešić pred-
njači u visini dohotka po stanovniku, udjelu visokoobra-
zovanih građana, niskoj nezaposlenosti i snažnim ula-
ganjima u obrazovanje, mlade i socijalnu politiku. Oko 
trećine proračuna ide upravo u te segmente, uz stabilne 
cijene vrtića, povećane demografske potpore te konti-
nuirano širenje školskih i predškolskih kapaciteta.

„Ovo priznanje je potvrda da smo na dobrom putu, ali 
i motivacija da nastavimo još bolje razvijati grad po mje-
ri svakog njegovog stanovnika. Hvala svima koji tome 
doprinose. Ovo je naš zajednički uspjeh“, izjavio je gra-
donačelnik nakon osvojenog priznanja u Šibeniku.

Zaprešić je u odnosu na druge gradove drugi po pro-
sječnom dohotku po stanovniku (6967 eura) i među de-
set najboljih srednjih gradova po prosječnim izvornim 
prihodima (641 euro), a uz to nije zadužen. U prosjeku 
ima 11 nezaposlenih na tisuću stanovnika, dok je stopa 
poreza na dohodak  25 %. Za obrazovanje, socijalnu poli-
tiku i mlade izdvaja se 34 % proračuna, a prednjači i po 
sufinanciranju prijevoza (4,85 % proračuna). Među naj-
boljima je po udjelu visokoobrazovanih (svaka 4,24 oso-
ba), a i indeks općeg kretanja stanovništva (96,36 %) te 
vitalni indeks (77,05 %) svrstavaju ga u top deset grado-
va srednje veličine.

„Ključ uspjeha je u slušanju svojih sugrađana i, koliko 
god to ponekad bilo teško, prihvaćanju kritika, jer razvi-
jenost grada ne mjeri se samo infrastrukturom i velikim 
projektima, nego i zadovoljstvom njegovih stanovnika“, 
zaključio je Turk.

Gradonačelniku Turku ovo je četvrti 
mandat na čelu udruge koja okuplja 
127 hrvatskih gradova



44 pregled 2025. godine

Na nekoliko lokacija u gradu postavljene 
su kamere s ciljem detekcije prometnih 
prekršaja, kao i nove kamere za nadzor 
brzine vozila. Izgrađen je i kružni tok na 
križanju Ulice bana Jelačića i Starčevićeve 
kojim je povećana protočnost i pregled-
nost raskrižja, a smanjilo se i čekanje iz 
svih prometnih pravaca. Još veće rastere-
ćenje očekuje se dovršetkom izgradnje 
Južne obilaznice. Nastavlja se povećanje 
broja parkirnih mjesta u centru grada i 
izgradnja nogostupa s ciljem povećanja 
sigurnosti pješaka u prometu. 

Napreduje zahtjevna obnova povijesnog 
kompleksa Novih dvora Jelačićevih. 
Središnji i najzahtjevniji objekt komplek-
sa svakako je dvorac koji je zaštićeni 
spomenik kulture.  
Vrijednost radova na obnovi dvorca su 
više od 4,5 milijuna eura. Projekt obuhva-
ća još i zgradu Kukuružarnika te uređe-
nje perivoja (vrijednost više od 1,3 
milijuna eura), Kuće Marof, gospodarsku 
zgradu (vrijednost veća 2 milijuna eura) 
te pristupnu cestu.

Grad Zaprešić raspisao je urbanističko-
arhitektonski natječaj za izradu idejnog 
rješenja i projektne dokumentacije za 
gradski bazen. Riječ je o prvom arhitek-
tonskom natječaju u povijesti grada, a 
planirani gradski bazen pružit će novi 
prostor za sport, rekreaciju i druženje 
građana svih generacija. Programskim 
zadatkom za natjecatelje predviđena je 
zgrada od gotovo 7.000 m2 s olimpijskim 
bazenom, bazenom za rasplivavanje, 
bazenom za neplivače i potrebnim 
pratećim prostorijama te vanjski bazen 
sa sunčalištem i popratnim sadržajima.
(Broj 162)

Sud se početkom godine vraća na adresu 
Trg žrtava fašizma 1, a nakon toga i 
Gradska uprava. Veseli i povratak stanara 
u zgrade koje su također završile svoju 
dugotrajnu i zahtjevnu obnovu. Rekon-
struira se i najstariji zaprešićki trg koji 
dobiva moderniji i funkcionalniji izgled te 
će sigurno postati omiljeno okupljalište 
Zaprešićana u tom dijelu grada.

Zaprešić iduće godine kreće u realizaciju 
najvećeg projekta obrazovne infrastruktu-
re u svojoj povijesti, izgradnju nove 
osnovne škole ukupno procijenjene 
vrijednosti od 25 milijuna eura, od čega je 
21,83 milijuna eura bespovratnih sredsta-
va osigurano iz Nacionalnog plana oporav-
ka i otpornosti. Izgradnja jedne od najve-
ćih osnovnih škola u Hrvatskoj omogućit 
će prijelaz na jednosmjenski rad na 
području grada, što je jedan od ključnih 
ciljeva obrazovne reforme.

Početkom godine otvoren je u potpunosti 
preuređen prostor DV Maslačak na Trgu 
mladosti za čak četiri jasličke grupe, a 
dječji vrtić je po prvi put dobio i Jablano-
vec u sklopu novog Društvenog doma. 
Dječji vrtić sa zasebnim ulazom nalazi se 
u prizemlju nove moderne zgrade, a uz 
sadržajno opremljen prostor za mališane, 
u vrtiću se nalaze i prostorije za djelatni-
ke, priručna kuhinja te potrebni spremiš-
ni prostori.

Jablanovec je dobio modernizirani 
društveni dom koji je vrlo brzo postao 
novo mjesto okupljanja i druženja svih 
generacija. Za radove potpune rekon-
strukcije i opremanje Grad Zaprešić je 
uložio 3,5 milijuna eura. U prostoru 
veličine oko 1200 m2 nalazi se dječji vrtić 
za dvije odgojne skupine, na prvom katu 
nalaze se prostorije za potrebe udruga i 
Mjesnog odbora, jedna velika polivalen-
tna dvorana za razna kulturna, edukativ-
na i zabavna događanja te sanitarni 
čvorovi, garderoba, čajna kuhinja i 
spremišta. 

U tijeku su radovi izgradnje novog 
Javno-zdravstvenog objekta Kupljenovo 
koji će na jednom mjestu okupiti ordina-
cije stomatologije i obiteljske medicine, 
patronažnu službu i ljekarnu. Od ukupno 
360 m2, prostor od oko 130 m2 koristit će 
Dom zdravlja Zagrebačke županije, 
Ljekarne Zagrebačke županije imat će na 
raspolaganju nešto više od 100 m2, a Grad 
Zaprešić prostor od oko 60 m2 za svoje 
potrebe. Investiciju vrijednu 1,5 milijuna 
eura u cijelosti financira Zagrebačka 
županija.

S ciljem udruživanja udruga koje se bave 
kulturom pokrenuta je inicijativa osniva-
nja Zajednice u kulturi grada Zaprešića 
koja kao krovna institucija pruža podršku 
u daljnjem djelovanju udruga. Udruge će 
putem Zajednice ostvarivati financijska 
sredstva koja osigurava Grad Zaprešić, ali 
će Zajednica voditi računa o brojnim 
natječajima na županijskoj ili državnoj 
razini kao i o natječajima iz EU fondova. 
Novoosnovana Zajednica potiče suradnju 
među udrugama kao i bolju vidljivost 
njihova rada, a sve s ciljem razvoja kulture 
i kulturnih događanja u Zaprešiću.

PROJEKTI KOJI SU OBILJEŽILI 30. GODINU POSTOJANJA GRADA

 

Započelo je istraživanje geotermalnog 
potencijala na bušotini u Zaprešiću. 
Geotermalna energija stabilan je, lokalno 
dostupan i obnovljiv izvor koji može 
dugoročno smanjiti troškove grijanja, 
ojačati energetsku sigurnost te doprinije-
ti smanjenju emisija. Uvođenjem geoter-
malnih izvora gradovi mogu razvijati 
učinkovitije toplinske sustave i poticati 
održivi gospodarski rast. Provedba 
istraživanja u Zaprešiću planirana je do 
veljače 2026. godine, a utvrdi li se 
postojanje izvora vrele vode, jeftinije 
grijanje za građane samo je jedna od 
brojnih koristi geotermalne energije.
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S ciljem unaprjeđenja sustava javnog 
prijevoza, Grad Zaprešić uspostavit će 
lokalni prijevoz putnika na području 
grada i nabaviti šest električnih autobusa, 
a usluga će za građane biti besplatna! 
Procijenjena vrijednost nabave električ-
nih autobusa iznosi oko 3,9 milijuna eura, 
za što su bespovratna sredstva u cijelosti 
osigurana iz fondova EU kroz Nacionalni 
plan oporavka i otpornosti, a putem 
poziva Ministarstva mora, prometa i 
infrastrukture unaprijed određenim 
prijaviteljima među kojima je i Zaprešić. 

Regionalni industrijski lider Končar 
proširuje proizvodne kapacitete na 
Zaprešić, što će biti veliki izazov i za Grad 
Zaprešić koji mora u potpunosti komu-
nalno opremiti novu gospodarsku zonu. 
Zemljište za nju Zaprešiću je darovala 
Vlada RH, a riječ je o državnoj nekretnini 
površine 244.163 četvornih metara 
ukupne procijenjene vrijednosti 5,8 
milijuna eura.

ZGRADA SUDA 
VRATA OTVARA 
POČETKOM GODINE

POČELO ISTRAŽIVANJE 
GEOTERMALNOG POTENCIJALA

POČEO RAZVOJ 
PODUZETNIČKE ZONE 
FALEČNJAK

OTVOREN DRUŠTVENI 
DOM JABLANOVEC

OBNOVA NOVIH DVORA 
NAPREDUJE PREMA PLANU

POVEĆANJE SIGURNOSTI 
U PROMETU

OSIGURANA SREDSTVA ZA 
IZGRADNJU NOVE ŠKOLE NOVI VRTIĆKI 

KAPACITETI

POKRENUT PROJEKT 
BESPLATNOG GRADSKOG 
AUTOBUSA

POČELA IZGRADNJA NOVE 
ZDRAVSTVENE AMBULANTE 
KUPLJENOVO

OBJAVLJEN NATJEČAJ ZA 
ARHITEKTONSKO RJEŠENJE 
GRADSKOG BAZENA

OSNOVANA ZAJEDNICA 
U KULTURI



POČELO ISTRAŽIVANJE NA 
GEOTERMALNOJ BUŠOTINI

Pročistač pušten  
u probni rad

7graditeljstvo66

REALIZACIJA STRATEŠKOG ENERGETSKOG PROJEKTA

Započelo je istraživanje geotermal-
nog potencijala na bušotini Zaprešić 
GT-1, u blizini odlagališta otpada Novi 
dvori, a riječ je o posljednjoj od četiri 
lokacije u sklopu nacionalnog projekta 
ispitivanja geotermalnog potencijala.

Istraživanja Agencije za ugljikovodike 
već su potvrdila pozitivne geotermalne 
nalaze u Velikoj Gorici, Osijeku i Vinkov-
cima, a Zaprešić je završni korak u ciklusu 
kojim se utvrđuje postoji li geotermalno 
ležište pogodno za komercijalizaciju ener-
gije iz obnovljivih izvora za potrebe topli-
narstva. Martina Tuschl, direktorica Sek-
tora za geotermalnu energiju u Agenciji za 
ugljikovodike, objasnila je da se ciljano le-
žište nalazi na oko 2700 metara dubine 
gdje će se mjeriti temperatura i protok ge-
otermalne vode, a što su ključni parametri 
za procjenu iskoristivosti ležišta. Geoter-

malna energija stabilan je, lokalno dostu-
pan i obnovljiv izvor koji može dugoročno 
smanjiti troškove grijanja, ojačati ener-
getsku sigurnost te doprinijeti smanjenju 
emisija. Uvođenjem geotermalnih izvora 
gradovi mogu razvijati učin-
kovitije toplinske sustave i 
poticati održivi gospodarski 
rast. Provedba istraživanja u 
Zaprešiću planirana je do ve-
ljače 2026. godine, a utvrdi li 
se postojanje izvora vrele vo-
de, jeftinije grijanje za građa-
ne samo je jedna od brojnih 
koristi geotermalne energije.

„Ovo je važan trenutak za 
Zaprešić. Započeo je projekt 
koji nam otvara mogućnost korištenja vla-
stitog izvora čiste energije i stvaranja mo-
dernog, sigurnog sustava grijanja“, rekao 

je gradonačelnik Željko Turk te istaknuo 
kako bi se geotermalna energija svakako 
pokazala dobrodošlom i korisnom u pro-
jektu budućeg gradskog bazena te podu-
zetničkoj zoni Falečnjak u kojoj će svoje 

kapacitete proširiti grupa-
cija Končar, a obje investici-
je nalaze se u neposrednoj 
blizini same bušotine. Pro-
jekt „Priprema i istraživa-
nje geotermalnog potenci-
jala u kontekstu centralizi-
ranog grijanja“ provodi 
Agencija za ugljikovodike 
uz financiranje iz Nacional-
nog plana oporavka i otpor-
nosti (NPOO), unutar kojeg 

je za istraživanja na četiri lokacije osigu-
rano 50,8 milijuna eura, od čega se na Za-
prešić odnosi gotovo 10,5 milijuna.

POČELA SANACIJA ZATVORENE PLOHE ODLAGALIŠTA OTPADA

Zbog popunjenosti kapaciteta, sta-
ra odlagališna ploha zatvorena je 
2021. godine, nakon čega je u funkciju 
puštena nova. Trenutačno je u tijeku sa-
nacija zatvorene plohe odlagališta. Pro-
vedbom postupka sanacije odlagališta 
kontinuirano se smanjuju negativni utje-
caji otpada na okoliš i prirodne resurse. 
Glavnim projektom za sanaciju i zatvara-
nje postojećeg odlagališta otpada u Za-
prešiću predviđena je izvedba završnog 
pokrovnog sloja, obodnog kanala i talož-
nika, plinskih zdenaca sa sustavom za ak-
tivno otplinjavanje (spaljivanje odlagališ-
nog plina na baklji), sustava odvodnje 
procjednih voda, hidrantske mreže, kraj-
obraznog uređenja te ograde oko zatvore-
nog odlagališta. Planirana tehnologija 
sanacije postojećeg odlagališta podrazu-

mijeva sakupljanje otpada odloženog van 
gabarita, iskop i premještanje otpada u 
smislu formiranja pokosa odlagališta, 
izravnavanje i ublažavanje nagiba (poko-
sa) odlagališta, odnosno formiranje tijela 
odlagališta te zatvaranje ugradnjom za-
vršnog pokrovnog sloja i ozelenjavanje 
odlagališta. Prilikom iskopa i premješta-
nja otpada dolazi do oslobađanja plinova 
iz samog tijela odlagališta što uzrokuje 
povremene neugodne mirise.

USTROJENO I OPREMLJENO 15 EKIPA

ZIMSKA SLUŽBA SPREMNA!
Zimska služba zaprešićkog komunalnog 

poduzeća spremna je za zimske uvjete na 
cestama. Izvršeni su tehnički pregledi vozi-
la, pripremljena dovoljna količina soli i sipi-
ne, a ustrojeno je i petnaest ekipa koje će 
kroz 24-satno dežurstvo voditi računa o 
prohodnosti prometnica na području Za-
prešića i pripadajućih mu naselja. Također, 
djelatnici zimske službe će brinuti i o čišće-
nju javnih pješačkih površina, pješačkih 
prijelaza, parkirališta i autobusnih stanica, 

no mole i građane za suradnju, na način da 
čiste snijeg ispred svojih dvorišta i prilaza. 
Podsjećamo i da su prema Odluci o komu-
nalnom redu vlasnici, odnosno korisnici 
zgrada, obiteljskih kuća i poslovnih prosto-
ra dužni odmah po prestanku padalina 
ukloniti snijeg i led s pločnika u širini gra-
đevne parcele na kojoj se objekti nalaze, kao 
i s pješačkih prilaza koji do njih vode, na na-
čin da se osigura sigurno i nesmetano odvi-
janje prometa i kretanje pješaka.

Dogradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda osigurat će se 
treći, najviši stupanj pročišćavanja, uključujući postrojenja za obradu 
mulja. Pročistač koji predstavlja osnovni element zaštite okoliša i zdravlja, 
omogućava modernu i učinkovitu obradu otpadnih voda te doprinosi boljoj 
kvaliteti života u lokalnoj zajednici pušten je u probni rad te se provode redovite 
analize otpadne vode s ciljem provjere učinkovitosti procesa pročišćavanja i 
stabilnosti rada sustava. Dovršeno je i uređenje pristupnih staza prema objekti-
ma, što dodatno doprinosi sigurnosti i funkcionalnosti unutar postrojenja, a 
izvedeno je nasipavanje i ravnanje zemljišta u okolici uređaja čime je omoguće-
no neometano kretanje strojeva i radnika te stvoreni potrebni uvjeti i stabilna 
podloga za izvođenje nadolazećih projektnih zahvata, uključujući buduće in-
stalacije i uređenje okolnog prostora postrojenja.

OBNOVLJENA NAZOROVA ULICA

Povećana sigurnost 
pješaka

Nakon rekonstrukcije vodovodne mreže i 
svih kućnih priključaka, cjelovito je obnovlje-
na Ulica Vladimira Nazora na dijelu između 
kružnog toka kod osnovne škole i potoka  
Črnec. S ciljem povećanja sigurnosti pješaka, 
osobito djece, u sklopu radova izveden je i jed-
nostrani nogostup koji je spojen s postojećim.

SMANJUJU SE 
NEGATIVNI UTJECAJI 
OTPADA NA OKOLIŠ

Sanacija odlagališta je službeno započela 6. listopada 
2025. kada je odrađeno uvođenje u posao s odabranim 
izvođačem radova, a rok za izvršenje sanacije je godinu 
dana od uvođenja u posao.

PROJEKT POBOLJŠANJA VODNO-KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
AGLOMERACIJE ZAPREŠIĆ „ZA ČISTO I BISTRO“

Moderna i učinkovita 
obrada otpadnih voda

Istraživanje će 
se vršiti na 2700 

metara dubine



Grad Zaprešić uskoro kreće u reali-
zaciju najvećeg projekta obrazovne in-
frastrukture u svojoj povijesti – iz-
gradnju nove osnovne škole ukupno 
procijenjene vrijednosti od 25 miliju-
na eura. Projekt prijavljen na poziv Mini-
starstva znanosti, obrazovanja i mladih 
uspješno je prošao sve faze procjene te 
ostvario pravo na dodjelu 21,83 milijuna 
eura bespovratnih sredstava iz Nacional-
nog plana oporavka i otpornosti (NPOO).

Novom školom, čiji je početak izgradnje 
planiran sljedeće godine na neizgrađenom 
zemljištu pored srednje škole, odgovorit će 
se na dugogodišnje prostorne probleme 
gradskih osnovnih škola te stvoriti uvjeti za 
prijelaz na jednosmjenski rad, a što je jedan 

od ključnih ciljeva obrazovne reforme. Ti-
me se otvara put uvođenju cjelodnevne ško-
le, modernog modela rada kojim se poveća-
va broj nastavnih i izvannastavnih aktiv-
nosti, unaprjeđuje kvaliteta obrazovanja te 
pruža veća podrška učenicima i obiteljima.

Projekt predviđa izgradnju i opremanje 
objekta s 28 novih učionica, specijalizira-
nih prostora, kabineta, blagovaonice, 
knjižnice, uredskih prostora, veliku trodi-
jelnu i malu školsku sportsku dvoranu te 
uređenje okoliša. Uključena su i posebna 
tri razredna odjeljenja za djecu s teškoća-
ma, čime se značajno podiže razina inklu-
zivnosti i dostupnosti obrazovanja.

Zaprešić je jedan od gradova s najbržim 
rastom broja stanovnika u Zagrebačkoj 

županiji, a udio djece školske dobi među 
najvišima je u regiji. Projekcije pokazuju 
nastavak rasta, što dodatno opravdava 
ulaganje u novu školu koja će rasteretiti 
postojeće objekte i stvoriti dugoročno odr-
živ sustav osnovnoškolskog obrazovanja.

Izgradnja škole omogućit će moderniza-
ciju obrazovnog sustava u gradu, smanjenje 
smjenskog rada i podizanje ukupne kvalite-
te odgojno-obrazovnih uvjeta za sadašnje i 
buduće generacije učenika, a uz to, projekt 
donosi i znatne infrastrukturne i društvene 
koristi za lokalnu zajednicu. Planirana 
sportska dvorana koristit će se ne samo za 
školske aktivnosti nego i za potrebe klubo-
va i udruga, čime će postati važno središte 
sportskog i društvenog života grada.
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Zaprešiću 21,83 milijuna 
eura za novu osnovnu školu

DODIJELJENE STIPENDIJE NAJUSPJEŠNIJIM UČENICIMA I STUDENTIMA

Za školsku/akademsku godinu 2025./2026. Grad Za-
prešić dodijelio je ukupno 61 stipendiju najboljim učenici-
ma i studentima koji su zadovoljili temeljni kriterij – izvr-
snost. Putem raspisanog Natječaja za dodjelu stipendija zapri-
mljeno je ukupno 107 zahtjeva, od kojih su 94 zadovoljila  
kriterije propisane Odlukom o stipendijama Grada Zaprešića. 
Nakon preraspodjela koje su izvršene zbog manjeg broja zapri-
mljenih prijava unutar pojedinih kategorija u odnosu na plani-
rani broj te zbog naknadnog odustajanja pojedinih kandidata 
od primitka stipendije, gradonačelnik je donio Odluku o dodje-
li stipendija prema kojoj se za tekuću školsku/akademsku godi-
nu dodjeljuje ukupno 61 stipendija.

Od ukupnog je broja 30 stipendija dodijeljeno učenicima 
srednjih škola, od kojih je 6 za deficitarna zanimanja i jedna za 
srednju glazbenu školu. 31 je studentska stipendija, od kojih 21 
studentima sveučilišnog studija (10 za tehničke i prirodne te 11 
za društvene znanosti), 4 studentima u kategoriji ostalih viso-
kih učilišta te 6 studentima prve godine studija.

Mjesečni iznos stipendije za učenike je 100,00 eura, a za stu-
dente 150,00 eura te će se isplaćivati sredinom svakog mjeseca 
tijekom cijele školske/akademske godine. Prve dvije isplate bit 
će provedene odmah nakon potpisivanja ugovora o stipendija-
ma, a ukupno je za ovu namjenu u Proračunu izdvojen iznos od 
91.800,00 eura.

91.800 EURA ZA POTICANJE IZVRSNOSTI 

SV. NIKOLA DARIVAO NAJMLAĐE

Doček omiljenog 
dječjeg sveca

I ove je godine sv. Nikola razveselio dobru 
zaprešićku djecu. Slatke poklon paketiće 
podijelio je u vrtićima i školama, a pomogli 
su mu i članovi gradskih četvrti i mjesnih 
odbora organizirajući dočeke za one naj-
mlađe. Ponegdje je djecu iznenadio i Krampus, 
ali za njega nije bilo posla. Sv. Nikola uručio je 
djeci slatkiše, naravno uz poruku da moraju 
ostati dobra.

Za darivanje djece u povodu blagdana Sv. Ni-
kole Grad je u Proračunu osigurao 25.000,00 
eura za ukupno 2.500 poklon paketića.

CeZaM PREDSTAVIO PLAN ZA 2026.

Na redovnoj skupšini CeZaM-a do-
nesen je plan i program te financijski 
plan za nadolazeću godinu. Provodit 
će se ukupno 10 projekta i programa, a 
to je jedan više nego ove godine jer pri-
javljuju jedan europski projekt pod 
nazivom CeZaM – mjesto za mene, a 
svi ostali projekti ostaju isti.

„Projekti idu godinu za godinu s novim 
korisnicima i to od onih preventivnih u su-
radnji sa školama, od ljetnih i zimskih radi-
onica. Uvijek obilježavamo Dan brige o 
mentalnom zdravlju i radimo razne mate-
rijale, od kojih ističem izrađene priručnike 
koji su svima dostupni“, rekla je predsjed-
nica CeZaM-a Klaudija Devčić Majerić.

Ove je godine Grad Udruzi dodijelio 
ukupno 103.600 eura za provođenje proje-
kata MPPI – prevencija neprihvatljivog 
ponašanja djece i mladih, Centrić – radio-
nice za djecu, Putokaz – promotivne ak-
tivnosti i grupa podrške s ciljem prevenci-
je ovisnosti, #imampodršku i Nema 
zdravlja bez mentalnog zdravlja – psiho-
socijalno savjetovanje i psihoterapija kroz 
individualni i grupni rad, Savjetovalište 
za djecu, mlade i obitelj – provođenje sud-
ske mjere posebne obveze uključivanja 

maloljetnika u savjetovališni tretman te 
individualna i grupna savjetovanja sa svr-
hom jačanja obiteljskih kapaciteta za što 
primjerenije i odgovornije funkcioniranje 
pojedinaca i obitelji, Centar za mlade Za-
prešić – provođenje aktivnosti za mlade i 
informiranje mladih o aktivnostima, 
STAVi – projekt osnaživanja učenika za 
aktivno i odgovorno djelovanje – informi-
ranje učenika o dječjim pravima i potica-
nje na aktivno i odgovorno djelovanje i 
Lokalni volonterski centar Zaprešić – raz-
mjena informacija o ponudi i potražnji vo-
lonterskog rada, vođenje baze podataka 
volontera i organiziranje volontiranja te 
ažuriranje mrežne stranice volonterskog 
centra.

Kreativni natječaji

U sklopu projekta Putokaz CeZaM je 
objavio kreativni natječaja „Biram zdra-
vo“. Mladi su imali priliku predložiti pita-
nja za rad s mladima na temu prevencije 
ovisnosti. Od prikupljenih pitanja izradit 
će se  kartice koje će biti  korištene u dalj-
njim godinama provedbe projekta Puto-
kaz. Cilj je bio potaknuti mlade na kritičko 
promišljanje o temi ovisnosti. 

U CeZaM-u je obilježen i Međunarodni 
dan dječjih prava te je u sklopu projekta 
STAVi objavljen kreativni natječaj na te-
mu dječjih prava. Djeca su imala priliku 
kreativno se izraziti slikom, fotografijom, 
kreativnim uratkom, riječju putem sa-
stavka, priče ili pjesmice, video zapisom ili 
na neki drugi kreativni način te pokazati 
kako oni vide dječja prava. Pristigli radovi 
su objavljeni na Facebook stranici udruge 
te su najbolji i nagrađeni. 

Dječja prava bila su tema i Najakcije za 
koju je Grad Zaprešić dobio Povelju Druš-
tva Naša djeca. Moje pravo - moj glas, akci-
ja je koja osnažuje djecu i potiče vidljivost 
njihova mišljenja.

PROGRAMI I 
PROJEKTI 
USMJERENI 
NA DJECU

KORAK PREMA JEDNOSMJENSKOJ NASTAVI

Lokacija nove osnovne škole 

Priznanje za Najbolju akciju 
“Moje pravo - moj glas!”



Na 6. Danima Urbane aglomeracije 
Zagreb predstavljen je napredak obno-
ve cijelog povijesnog kompleksa Novi 
dvori. Središnji i najzahtjevniji objekt 
kompleksa svakako je dvorac koji je zašti-
ćeni spomenik kulture. Vanjski izgled osta-
je jednak originalnom povijesnom izdanju, 
dok se unutra vrše određene prilagodbe. 
Vrijednost radova na obnovi dvorca je više 
od 4,5 milijuna eura.

Projekt obuhvaća još i zgradu Kukuru-
žarnika te uređenje perivoja (vrijednost 
više od 1,3 milijuna eura), Kuće Marof, 
gospodarsku zgradu (vrijednost veća od 
2 milijuna eura) te pristupnu cestu.

Novi dvori su spomenik hrvatske povi-
jesti, nacionalnog identiteta i kulture čija 
se obnova već dugo iščekuje, a financira-
njem bespovratnim sredstvima iz ITU 
mehanizma postaje realnost.

„Drago nam je da smo svojim projekti-
ma i radom uspjeli privući ova sredstva 
kako bismo Zaprešić ucrtali u kartu kako 
školskog turizma tako i turizma temelje-
nog na kulturnoj baštini. Za buduća raz-
doblja svakako bi bilo dobro da se otvore 

mogućnosti za razvoj sportskih objekata 
kao i intermodalnog prijevoza“, rekao je 
gradonačelnik Željko Turk koji je sudjelo-
vao na panelu o potrebama gradova i opći-
na Urbane aglomeracije Zagreb u sljedećoj 
financijskoj perspektivi.

Iz ITU mehanizma bespovratnim je 
sredstvima financirana i biciklističko-
pješačka staza uz potok Lužnicu koja je 
realizirana u partnerstvu s Općinom Pu-
šća u vrijednosti od 1,2 milijuna eura.
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SJEDNICA STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE GRADA ZAPREŠIĆA

SURADNJA OPERATIVNIH SNAGA 
TEMELJ JE SIGURNOSTI GRAĐANA

U sklopu projekta prekogranične su-
radnje „ENVIRO – Doživljaji održivog 
turizma za poticanje prekograničnih 
promjena“, koji provode Općina Brežice i 
Turistička zajednica grada Zaprešića, 
gradonačelnik Željko Turk sa suradnici-
ma je posjetio partnerski grad.

Projekt ENVIRO potiče trajnu i međukul-
turalnu suradnju i razvija atraktivan turi-
stički proizvod s obje strane hrvatsko-slo-
venske granice temeljen na objedinjavanju 
turističke ponude, odgovornog upravljanja 
okolišem i prirodnim resursima te obnovlji-
vim izvorima energije, s posebnim nagla-
skom na pristupačnosti sadržaja osobama s 
invaliditetom.

Kroz projekt vrijedan više od 1,5 milijuna 
eura, sufinanciran sredstvima Europskog 

fonda za regionalni razvoj, uredit će se i opre-
miti Kuća Marof u Novim dvorima te uspo-
staviti interpretacijski i multimedijalni cen-
tar za posjetitelje, dok se u Brežicama obnav-
lja Vila Kušljan koja će postati moderni 
interpretacijski centar za okoliš i energiju. 

Svrha susreta bilo je jačanje suradnje u po-
dručju održivog razvoja, ali i razmjena isku-
stava u provedbi zajedničkih projekata, pri 
čemu su oba izaslanstva naglasila važnost 
prekogranične suradnje u povezivanju i ra-
zvoju destinacije Brežice - Zaprešić te zajed-
nički pristup promicanju održivog turizma i 
gospodarskog razvoja s obje strane. Sastanak 
je održan u duhu partnerstva i konstruktiv-
nosti, što dodatno potvrđuje predanost oba 
grada unaprjeđenju suradnje i jačanju preko-
graničnih razvojnih inicijativa u budućnosti.

Jačanje partnerstva 
s Brežicama

PROJEKT PREKOGRANIČNE SURADNJE „ENVIRO“

250 TISUĆA EURA ZA POTICANJE PODUZETNIŠTVA

Grad Zaprešić osigurao je i u ovoj godini 250.000,00 eu-
ra za razvoj poduzetništva. U sklopu Natječaja za dodjelu 
potpora male vrijednosti za poticanje razvoja malog gospodar-
stva odobrene su 82 prijave, dok je na Natječaju za dodjelu pot-
pora za poduzetnike početnike odobreno 10 prijava.

Natječaji su se provodili po modelu „najbrži prst“, a završili 
su u trenutku kada su iskorištena predviđena sredstva. Za poti-
canje razvoja malog gospodarstva potpore se kreću od 2.500 do 

3.500 eura, dok potpore za poduzetnike početnike iznose oko 
2.000 eura. U prijavama je prema djelatnosti najviše bilo raču-
novodstvenih servisa, frizera i kozmetičara te poduzetnika iz 
područja građevine.

Zbog velikog interesa nažalost nisu sve prijave odobrene, a 
neke od njih su odbijene jer nisu zadovoljavale kriterije natječa-
ja, najčešće zbog neodgovarajućeg NKD-a i prebivališta koje 
pojedini obrtnici nemaju na području grada Zaprešića.

BESPOVRATNU POTPORU PRIMIT  
ĆE 92 ZAPREŠIĆKA PODUZETNIKA

6. DANI URBANE AGLOMERACIJE ZAGREB

PREDSTAVLJEN TIJEK 
OBNOVE NOVIH DVORA

Kroz ITU mehanizam osigurana su sredstva za obnovu 
Novih dvora u iznosu od 7 milijuna eura

Gradonačelnik Turk i župan 
Brežica Molan razgovarali su o 
budućim zajedničkim projektima

Načelnik 
Stožera Željko 
Barun pohvalio 
je spremnost 
i suradnju 
operativnih 
snaga

Stožer civilne zaštite Gra-
da Zaprešića održao je svoju 
redovnu sjednicu na kojoj je 
usvojena Analiza stanja su-
stava civilne zaštite na po-
dručju grada Zaprešića za 
2025. godinu te doneseni Go-
dišnji plan razvoja civilne za-
štite i Plan vježbi u 2026. go-
dini.

Upravo vježbe predstavljaju 
najsloženiji i najučinkovitiji 
oblik provjere osposobljenosti, 
opremljenosti, planskih doku-
menata i djelovanja operativnih 
snaga i sudionika sustava civilne 
zaštite, a provode se u uvjetima 
simuliranih prirodnih i tehnič-
ko-tehnoloških nesreća. Glavne 
smjernice i ciljevi organiziranja 
i izvođenja vježbi civilne zaštite 
obuhvaćaju uvježbavanje i pro-
vjeravanje pripravnosti i opera-
tivnog djelovanja snaga civilne 
zaštite i ostalih subjekata, kao i 
analizu na temelju koje se utvr-
đuju nedostatci u sustavu te da-

ju preporuke za poboljšanje pro-
grama osposobljavanja. Iako se 
sustav civilne zaštite u Zapreši-
ću već pokazao učinkovitim u 
slučajevima poplave, potresa i 
olujnog nevremena, u proljeće 
će biti održana još jedna redov-
na terenska vježba svih opera-
tivnih snaga, a s ciljem provjere 
postupanja u slučaju nesreća i 
katastrofama, testiranja proce-
dura i planova te unaprjeđenja 
suradnje i koordinacije između 
operativnih snaga.

Novoimenovani načelnik Sto-
žera, zamjenik gradonačelnika 
Željko Barun pohvalio je dosa-
dašnju iznimnu predanost, pro-
fesionalnost i suradnju svih su-
dionika sustava civilne zaštite 
Grada Zaprešića čije odgovorno, 
stručno i promptno djelovanje 
predstavlja temelj sigurnosti 
naših sugrađana te jamstvo 
učinkovitog odgovora na svaku 
prijetnju, rizik ili izvanrednu si-
tuaciju.
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Marko je 2017. stradao u prometnoj ne-
sreći, a kao posljedicu ima tetraplegiju 
4C i potpuno je ovisan o tuđoj pomoći. 
Velika mu je želja zagrliti svoje najmilije 
pa smo htjeli saznati više kako je prošlo 
liječenje i je li Marko blizu svog prvog za-
grljaja.

Marko, kako se osjećaš danas nakon 
svega što si prošao posljednjih mjeseci?

Zadnjih par mjeseci je bilo toliko neopi-
sivo da bih to uopće mogao opisati riječi-
ma. Od straha do radosti, od Hrvatske do 
Tajlanda. Osjećam se bolje nego ikada u 
proteklih 9 godina tj. od nesreće.
Kako ste saznali za ove mogućnosti 
liječenja na Tajlandu koje mogu bitno 
promijeniti tvoje zdravstveno stanje?

Nakon moje objave na Facebooku veza-
no uz osobnog asistenta jer su mi smanjili 
njegovu pomoć s 8 sati na 4 dnevno, kon-
taktirala me majka jednoga dečka koji je 
bio na Tajlandu gdje je uspio znatno po-
boljšati svoje zdravstveno stanje. Nakon 
toga sam malo istraživao, našao još ljudi 
iz Hrvatske koji su bili tamo te su svi ima-
li pozitivna iskustva. Tako sam odlučio 
otići i ja.
S obzirom na iznos, jeste li vjerovali da 

ćete uspjeti sakupiti potreban novac za 
sve što je trebalo obaviti tamo?

Naravno! Vjerujem u ljude te nisam ni 
sumnjao da će se skupiti iznos za barem 
prvu operaciju, a na kraju se skupilo i za 
terapeuta u kući da mogu vježbati do idu-
ćeg odlaska na Tajland 27. travnja 2026.
Što su rekli na Tajlandu, jesu li zadovolj-
ni trenutnom situacijom i kakve su 
njihove prognoze?

Prognoze nisu obećavale puno jer je mo-
ja ozljeda stara skoro 9 godina, no na mož-
dini gdje je oštećenje postoji neoštećeni 
prolaz pa su ipak pristali dati mi šansu. 
Nakon operacije bili su prezadovoljni jer 
su, bez obzira na staru ozljedu, uspjeli 
pronaći sve živce (pokrete) u rukama te 
očekuju da će uz vježbu doći do samostal-
nih pokreta. Sada svakih 6 mjeseci moram 
ići na nove doze matičnih stanica i mapi-
ranje (prilagodbu programa) jer ću ojača-
vati te kada mi se poravna tlak u vertikal-

nom položaju, bit ću spreman za drugu 
operaciju koja se odnosi na elektrostimu-
lator za noge. Svi se nadamo da će to biti za 
godinu do dvije jer uz pomoć trenutnog 
elektrostimulatora poravnavam i svoj ni-
ski tlak, koji će s vremenom postati nor-
malan.
Kako je moguće da se na Tajlandu 
provodi ovakvo liječenje koje očito nisi 
mogao obaviti u Hrvatskoj ili negdje u 
Europskoj uniji?

Nažalost koliko sam upućen istu opera-
ciju provode u Švicarskoj tek u fazi istraži-
vanja, no ona nije službeno odobrena zbog 
europskih regulativa. Na istraživanja sam 
se svuda prijavljivao, ali sam ili bio odbi-
jen, ili nisam dobio odgovor. Tajland zove-
mo zemljom trećeg svijeta, ali što se medi-
cine tiče, koliko sam mogao vidjeti, zapra-
vo smo mi zemlja trećeg svijeta.
Što danas na napredak kažu naši 
liječnici?

Marku želimo uspješan nastavak liječenja i puno, puno zagrljaja u 2026. godini!

Vjerujemo da Marko mnogima 
može biti primjer kako se treba 
boriti u životu, a na svima nama je 
da mu pokažemo kako nije sam u 
ovoj teškoj borbi!

MARKO DABELIĆ NAKON POVRATKA S TAJLANDA:

„Napokon imam šansu 
pokrenuti se!“
 NAKON VELIKE 
HUMANITARNE AKCIJE 
„MARKOV PRVI ZAGRLJAJ“, 
ZAHVALJUJUĆI KOJOJ JE NAŠ 
SUGRAĐANIN MARKO DABELIĆ 
OTPUTOVAO NA TAJLAND NA 
LIJEČENJE U SPECIJALIZIRANI 
VERITA NEURO CENTAR GDJE JE 
PODVRGNUT ZAHTJEVNOM 
MEDICINSKOM POSTUPKU 
UGRADNJE ELEKTRODA TE 
TERAPIJI MATIČNIM STANICAMA, 
MARKO I NJEGOVA OBITELJ 
NADAJU SE LAKŠEM I 
KVALITETNIJEM ŽIVOTU.

Marko je na Tajlandu imao 
veliku podršku, a dani su mu 
bili ispunjeni vježbanjem

ZAHVALA VOLONTERIMA I DARIVATELJIMA KRVI

Međunarodni dan volontera
Pomaganje drugima bilo je u centru obilježavanja Međuna-

rodnog dana volontera u sklopu kojeg je Gradsko društvo Cr-
venog križa Zaprešić darivateljima krvi dodijelilo zahvalnice. 
Uz zahvalnicu za čak 150 puta darovanu krv plaketu je dobio Ivica 
Matalin, zlatni znak za 100 puta darovanu krv dobio je Dragutin Ma-
jerić, srebrni znak za 75 puta darovanu krv dobili su Manuel Brković, 
Marijo Konjević i Tomislav Đurinski dok su srebrni znak za 50 puta 
darovanu krv dobili Dražen Damjanović i Ivica Žunec te Kristina 
Pušić za 35 darivanja krvi.

„Izuzetno smo zadovoljni porastom doza darivane krvi ovdje u Za-
prešiću koja je s prijašnjih 700 godišnje, ove godine već dosegnula 
brojku od 1500“, istaknuo je ravnatelj GD Crvenog križa Zaprešić 
Denis Ljevaković.

Vrlo često dobrovoljni darivatelji krvi i ne razmišljaju kome će za-
trebati njihova krv, jednostavno dođu, sjednu i djeluju humanitarno, 
a upravo zato je na svečanosti dodjele prikazan promotivni kratki 
dokumentarni film Hrvatskog Crvenog Križa „Put krvi“, koji je jed-
nim dijelom snimljen u Zaprešiću, i pokazuje upravo put dobrovolj-
no darovane krvi.

Od naših specijalističkih liječnika me 
nitko nije ništa pitao niti se interesirao 
osim mog liječnika obiteljske medicine 
koji me obišao i oduševljen je.
Kako su izgledali tvoji dani na Tajlandu, 
jesi li zadovoljan kako je išao tijek 
oporavka? Tko ti je naviše pomagao na 
tom putu?

Kao što sam rekao, moji dani na Tajlan-
du su bili neopisivi i ispunjeni. Svakod-
nevno sam imao 5 sati vježbanja što je bilo 
zamorno, no uz toliko pozitivne ljude ta-
mo nisam to ni osjetio. Prvo sam išao na 
operaciju, odmah nakon 2 dana krenuo s 

vježbama i tjedan iza sam primio 3 doze 
matičnih stanica. Nisu gubili vrijeme te su 
davali sve od sebe. Na putu su mi najviše 
pomogle majka i osobna asistentica Ivana 
bez kojih ovaj put ne bi bio ni moguć. Od 
podrške do pomaganja. Imati takve ljude 
uz sebe je neprocjenjivo!
Koja su tvoja očekivanja za dalje? 
Sigurno je pred tobom još dugačak i 
težak put, kako možemo pomoći?

Do idućeg odlaska na Tajland očekujem 
da ću prvo ojačati mišiće koji su se „probu-
dili“ poput ramena i tricepsa da dobijem 
prvi samostalni pokret te intenzivno vjež-

bati ostale mišiće da se i oni probude pa da 
i njih mogu kontrolirati tj. vježbati bez 
programa. Također svaki dan stojim kako 
bi mi se tlak što prije poravnao i kako bih 
mogao stajati bez upaljenog programa što 
je preduvjet za drugu operaciju za donji 
elektrostimulator. Nazivamo ga za noge, 
no on je i za puno drugih stvari poput re-
guliranja termoregulacije, stolice, mokre-
nja i slično. 

Trenutno možete najviše pomoći tako 
da ste uz mene i budete mi podrška jer 
mi to najviše znači! Hvala vam svima od 
srca!



Ožujak i travanj bili su posvećeni za-
prešićkim gospodarskim imanjima i 
dvorcima Lužnica i Novi dvori, njihovoj 
prošloj, sadašnjoj i potencijalnoj budu-
ćoj ulozi. 

U uspomenama sugovornika još su ži-
va sjećanja na bezbrižne dječje istraži-
vačke pustolovine po novodvorskom 
imanju i dvorcu i na prve kinoprojekcije 
u Zaprešiću koje su se održavale u jednoj 
od danas ruševnih zgrada pokraj Vršil-
nice.

Poseban interes izazvala je svibanjska 
večer o slavnoj tvornici - Jugokeramici, 
nekoć jednom od ključnih gospodarskih 
oslonaca regije. Na večeri su se okupili 
brojni bivši zaposlenici te evocirali zlatne 
dane proizvodnje kupaonske keramike i 
porculanskog posuđa, snažan kolektivni 
duh i važnost koju je tvornica imala za ži-
vote mnogih obitelji Zaprešića i okolice.

Tema o starim zaprešićkim bertijama 
pokazala se toliko zanimljivom da se pro-
tegnula na dvije večeri, u rujnu i listopadu, 
tijekom kojih su sudionici oživljavali us-
pomene na ta kultna mjesta društvenog 
života kojih danas više nema. 

Zemaljski raj, Baraka, Bašča, Tri bora te 
bertije pri Žutom, Lepeju, Cvetku, Škaleru 
samo su neke od čak stotinjak bertija i to-
čionica u Zaprešiću i okolici u kojima su 

tijekom prošloga stoljeća svakodnevno pi-
lo „na zapis“, družilo, kartalo, a uz to se 
igralo bilijar, plesalo i pjevalo…

U studenome se razgovaralo o zaprešić-
kim vodama — potocima Lužnici i Črncu, 
jezeru Bager te zavičajnim rijekama Kra-
pini, Savi i Sutli koje danas teku izmijenje-
nim, reguliranim tokovima. 

Sudionici su se prisjetili i danas već sko-
ro zaboravljenog kupališta Luska na Kra-
pini, mjesta druženja mladih i obitelji, i 
prališča na starom rukavcu Save na kojem 
su žene ručno, u koritima prale rublje.

Prosinačka večer, posljednja u ovoj go-
dini, bila je posvećena mirisima i okusima 
Božića. Sudionici su podijelili uspomene 
na zime pune snijega i nezaboravna sanj-
kanja na jami kod Hajdukovića. Prisjetili 

su se blagdanskih običaja svoga djetinj-
stva, kao što su kićenje bora svilenim 
bombonima od marcipana, umotanim u 
svetleče papire s resicama i običaja unoše-
nja slame pod blagovaonski stol u kojoj su 
djeca tražila novčiće, te kolača koja su pri-
premale njihove mame i bake, kao što su 
novoletjak, pogača od pekmeza, makov-
njača, orehnjača…

Program vodi Marija Bartolić, voditelji-
ca Zavičajne zbirke knjižnice, koja s veli-
kom predanošću i entuzijazmom okuplja 
sudionike i kreira sadržaj svake večeri. 
Njezina je misija jednostavna, ali iznimno 
važna – sačuvati uspomene i iskustva koja 
bi inače mogla biti zaboravljena. Kako sa-
ma ističe: „Večeri zavičajne baštine nisu 
samo mjesto gdje se govori o prošlosti, već 
i prostor u kojem zajednica ponovno ot-
kriva svoje korijene, povezuje se i njeguje 
osjećaj pripadnosti.“

Program se nastavlja i iduće godine s 
novim temama koje će podsjetiti na zna-
čajne osobe, događaje, običaje i vrijednosti 
koje su oblikovale identitet Zaprešića. 

U vremenu ubrzanih promjena i globali-
zacije ovakvi susreti predstavljaju drago-
cjenu protutežu – priliku da se prisjetimo 
tko smo, odakle dolazimo i kako su se obli-
kovali naš grad, kvart i svakodnevni život.

Svi zainteresirani – bilo da žele posluša-
ti, bilo da žele podijeliti vlastitu priču – do-
brodošli su da se pridruže ovom poseb-
nom programu koji spaja ljude, generacije 
i uspomene. U Gradskoj knjižnici Ante 
Kovačića, KGZ baština ne ostaje samo u 
knjigama – ona živi, diše i prenosi se izrav-
no iz usta do uha, od srca do srca.

Tekst nastao u suradnji s 
Marijom Bartolić

14 predstavljamo 15

Poticaj za pokretanje programa do-
šao je od gospođe Paule Ilić, dugogo-
dišnje zaljubljenice u lokalnu baštinu, 
koja je u listopadu 2023. godine inicira-
la prvo događanje pod nazivom „Spo-
minek pri prelazu“. U opuštenoj i nostal-
gičnoj atmosferi knjižnice posjetitelji su 
tada imali priliku poslušati stari zapre-
ščanski govor i prisjetiti se tradicionalnih 
običaja susjedskog razgovora „pri plotu“ 
koji su uprizorile Paula Ilić i Milica Ružić. 
Događaj je pobudio veliko zanimanje i 
oduševljenje publike te je prerastao u stal-
ni mjesečni program Knjižnice koji se s 
veseljem očekuje i rado pohađa.

Svaka Večer zavičajne baštine tematski 
je osmišljena kako bi obradila određeni 
aspekt povijesti, društvenog života ili 
kulturne baštine Zaprešića. No, poseb-
nost programa leži u njegovoj interaktiv-

nosti: svaka se večer pretvara u živ i dina-
mičan dijalog sudionika, često dodatno 
obogaćen starim fotografijama, videoza-
pisima ili predmetima iz privatnih zbirki 
koji rasvjetljuju davna vremena i potiču 
prisjećanja.

Večeri kroz godinu

Tijekom ove godine održano je osam su-
sreta od kojih je svaki obrađivao jednu te-
mu, a neke su izazvale toliki interes i toli-
ko se o njima imalo reći da su se ipak pro-
tegnule i na još jedan susret.

U veljači tema je bilo školstvo i školova-
nje u Zaprešiću početkom i sredinom 20. 
stoljeća. Sudionici su se sa smijehom pri-
sjećali svojih prvih učitelja, školskih klu-
pa, drvenih pločica, školskih zgoda i nez-
goda te prvih zaprešićkih škola – one koja 
se nalazila na mjestu današnjeg nebodera 
na Trgu žrtava fašizma 6, na zemljištu ko-
je je grofica Anka Jelačić 1904. darovala za 
izgradnju škole; te druge, u Ulici kardinala 
Stepinca, koja danas napuštena čeka novu 
namjenu.

ČUVARI LOKALNOG 
IDENTITETA
 GRADSKA KNJIŽNICA ANTE KOVAČIĆA OD 2023. GODINE NJEGUJE JEDINSTVEN KULTURNI 
PROGRAM POD NAZIVOM „VEČERI ZAVIČAJNE BAŠTINE“ ČIJI JE CILJ OČUVANJE I PROMICANJE 
LOKALNOG IDENTITETA, KULTURE I POVIJESTI. OVI SUSRETI, KOJI SE ODRŽAVAJU JEDNOM 
MJESEČNO, POSTALI SU DRAGOCJENO MJESTO ZA OKUPLJANJE GRAĐANA RAZLIČITIH 
GENERACIJA KOJI KROZ RAZGOVOR, SJEĆANJA I OSOBNA SVJEDOČANSTVA PRENOSE ŽIVO 
NASLJEĐE STAROG ZAPREŠIĆA.

Svaka Večer zavičajne baštine 
tematski je  osmišljena kako bi 
obradila određeni aspekt povijesti, 
društvenog života ili kulturne baštine

VEČERI ZAVIČAJNE   BAŠTINE U GRADSKOJ KNJIŽNICI ANTE KOVAČIĆA, KGZ

Inicijatorica je bila Paula Ilić, velika 
zaljubljenica u lokalnu baštinu, a uz nju 
je Milica Ružić, prava kroničarka grada

Nacrt prve 
zaprešićke škole

U ugodnom ambijentu 
knjižnice Večeri zavičajne 

baštine rado su posjećene
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AKCIJA „UDOMI DRVO“ 

U Jablanovcu podĳeljeno 145 sadnica
Hrvatsko planinarsko druš-

tvo „Kameni svati“ Jablano-
vec i ove je godine podijelilo 
voćne sadnice brojnim mje-
štanima u sklopu eko akcije 
„Udomi drvo“ kojoj je cilj sad-
njom novih stabala dodatno 
zazeleniti naš grad.

„Podijelili smo sveukupno 145 
sadnica, zajedno s gnojivom i 
uputama za sadnju. Zahvaljuje-
mo svima koji su se odazvali, ra-
sadniku Agro-Car koji nam svake 
godine daje i više sadnica nego 
što naručimo, gospođi Mariji Fi-
lipčić na donaciji sadnica i na kra-
ju Gradu Zaprešiću koji je prepo-
znao vrijednost ove akcije i podržava je već četvrtu godinu zaredom“, 
istaknuli su organizatori zadovoljni interesom i ponovno odličnim oda-
zivom mještana Jablanovca.

ADVENT U LUŽNICI - ODSJAJ NEBA

Čarobna Lužnica 
u božićnom ruhu

Gotovo milijun božićnih lampica osvijetlilo je 
park dvorca Lužnice. Vrijeme adventa je vrije-
me kad ljudi pridaju veću pažnju životnim  
vrijednostima, obitelji i vjeri. U perivoju i dvorcu 
Lužnica, koji je sinonim za te vrijednosti, časne se-
stre su i ove godine stvorile atraktivno adventsko 
odredište osvijetlivši cijeli park.

U šetnji stazama perivoja i u prekrasnom blagdan-
skom ozračju uživati možete sve do blagdana Sveta 
tri kralja, 6. siječnja 2026. Radnim danom perivoj i 
dvorac možete posjetiti u vremenu od 17:00 do 21:00, 
a vikendom (subota i nedjelja) od 17:00 do 22:00 uz 
raznovrsnu gastronomsku domaću ponudu te mo-
gućnost kupnje jednostavnih, ali lijepih darova za 
Božić.

1. GRADSKA ČETVRT 
ZAPREŠIĆ CENTAR

Vijećnici:
• JOSIP BENKOVIĆ- predsjednik
• Krunoslav Magnabosco- potpredsjednik
• Antonija Ferković Čičić - tajnica
• Silvija Bosner
• Vladimir Horvat
• Petar Kikić
• Gordan Lopac
• Nikola Maleković
• Ivan Pavičić
• Mladen Tucibat
• Štefica Vincek Modrušan

2. GRADSKA ČETVRT 
ZAPREŠIĆ SJEVER
Vijećnici:
• ANTUN TOMIČIĆ- predsjednik
• Miro Dolenc - potpredsjednik
• Tomislav Miletić- tajnik
• Tajana Ban Ćurić
• Milka Begić
• Damir Čičko
• Renato Horvat
• Mario Jurič
• Marcela Merkaš
• Martina Mišak Perić
• Ante Nekić

3. MJESNI ODBOR 
HRUŠEVEC 
KUPLJENSKI
Vijećnici:
• ZDENKO NOVOSELEC- predsjednik
• Mario Uđbinac- potpredsjednik
• Stjepan Đurinski
• Nikolina Kočnar
• Maja Uđbinac
Tajnik: Mladen Domiter

4. MJESNI ODBOR 
KUPLJENOVO
Vijećnici:
• DARKO MILIĆ - predsjednik
• Viktor Romančuk - potpredsjednik
• Dijana Franić - tajnica

• Dubravko Kobula
• Robert Petrek

5. MJESNI ODBOR 
ŠIBICE
Vijećnici:
• MIRJANA KATARINČIĆ - predsjednica
• Marko Ostreš - potpredsjednik
• Tihomir Bukovina
• Robert Kupek
• Ante Perić
Tajnik: Tin Pikl-Prišlin

6. MJESNI ODBOR 
IVANEC
Vijećnici:
• SANDRA ZEMLJAK- predsjednica
• Zlatko Hartman - potpredsjednik
• Krešimir Bokor
• Maja Franjo Lipak
• Ana Kuk
Tajnik: Kristijan Đurđević

7. MJESNI ODBOR 
JABLANOVEC
Vijećnici:
• MIROSLAV CIGLENAČKI- predsjednik
• Domagoj Majcan- potpredsjednik
• Sanja Mikuš- tajnica

• Stjepan Pustajec
• Irena Špiček

8. MJESNI ODBOR 
POJATNO
Vijećnici:
• Marko Bosnar
• Borna Flegar
• Domagoj Jedvajić
• Ivan Pokupec
• Zoran Popović

Vijeće nije konstituirano u 1. pokušaju.

I MJESNIH 
ODBORA GRADA 
ZAPREŠIĆA

IZABRANI 
ČLANOVI  VIJEĆA 
GRADSKIH 
ČETVRTI



Učenici Srednje škole Ban Josip Jelačić sudjelovali su na 
Svjetskom školskom prvenstvu u futsalu koje je u stude-
nom održano u Braziliji, a natjecalo se 25 muških i 14 žen-
skih ekipa iz cijelog svijeta, pri čemu su ne-
ke države predstavljale školske ekipe, dok 
su druge nastupile s regionalnim ili nacio-
nalnim selekcijama.

Hrvatsku su na ovom natjecanju uz Zapreši-
ćane predstavljale i Tehnička škola Sisak, Škola 
za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula te u 
ženskoj konkurenciji I. gimnazija Osijek. Na-
slov svjetskih prvaka i u muškoj i u ženskoj 
konkurenciji osvojile su reprezentacije Brazila.

Zaprešićki srednjoškolci zabilježili su vrlo 
dobre nastupe te su odigrali nekoliko vrlo za-
htjevnih utakmica i pokazali iznimnu borbe-
nost i kvalitetu. Time su učenici Srednje škole 
Ban Josip Jelačić izborili 11. mjesto na svijetu, što je izniman re-
zultat s obzirom na to da je momčad bila sastavljena isključivo od 
učenika jedne škole, dok su mnogi konkurenti nastupali u obliku 
regionalnih ili nacionalnih selekcija. Posebno je važno istaknuti 
da je dio momčadi bio znatno mlađi od većine sudionika – dok je 
prvenstvo bilo namijenjeno generaciji rođenoj 2007. godine, u sa-
stavu zaprešićke ekipe nastupili su i neki učenici od svega 15 i 16 
godina. Bez obzira na dobnu razliku i snagu protivnika ekipa je 
pokazala zrelu, organiziranu i hrabru igru.

Za Školu su nastupili učenici Leon Bogić, Max Šereg, Roko 
Turk, Martin Petreković, Robert Županić, Ian Tepšić, Niko Ma-
rinov Gondžić, Luka Šarić, Sven Capan, Toma Vukelić, Fran Fe-
keža i Luka Selan i to pod vodstvom nastavnika tjelesne i zdrav-
stvene kulture Hrvoja Matanovića i ravnatelja Škole dr. sc. Alana 
Labusa.

Tijekom boravka u Brazilu, osim na utakmicama, hrvatske eki-
pe – među njima i učenici Srednje škole Ban Josip Jelačić – sudje-

lovale su na edukativnim radionicama i popratnim događanjima 
poput Kulturne večeri i Noći nacija, kao i u brojnim drugim ak-
tivnostima u sklopu službenog programa. Učenici su imali prili-
ku družiti se s vršnjacima iz cijelog svijeta, razgledavati Braziliju 
i uživati u sadržajima velike fan zone, što je cijelom putovanju 
dalo dodatnu vrijednost.

sport
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EUROPSKA LIGA U ZAPREŠIĆU

OK Nebo izborio prelazak 
u idući krug natjecanja
Zaprešić je zahvaljujući sjajnoj igri odbojkašica Neba u 
prošloj sezoni, kada su im se otvorila vrata Europe, bio 
domaćin međunarodne odbojkaške utakmice. Prvo kolo 
Challenge Cupa i to dvije utakmice, odlično su prošle za za-
prešićke odbojkašice jer su ukupno bile bolje od ukrajinske 
Balte (3:0, 2:3) te su time ostvarile prelazak u sljedeći krug 
natjecanja. Ljepši se debi u Europi nije mogao poželjeti i to još 
pred tribinom prepunom navijača. Sljedeću utakmicu igraju 
protiv španjolskih protivnica i putuju u Las Palmas, a igrači-
cama i treneru Mati Dragičeviću želimo puno uspjeha. I u 
domaćoj ligi igraju sjajno, s omjerom 7-1 izjednačeni su s Mla-
dosti u Superligi, a igraju i KUP Snježane Ušić.
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Zaprešić je dobio svjetskog prvaka u najtvrđoj kickboxing 
disciplini K1 - 86 kg! Vito Košar je kroz četiri iznimno za-
htjevne borbe, stigao do samog vrha svijeta.

Po završetku WAKO seniorskog Svjetskog prvenstva u 
kickboxingu, održanog u Abu Dhabiju od 21. do 30. studenoga 
2025., hrvatski je sport dobio novog svjetskog prvaka – Vitu Ko-
šara, člana Kickboxing kluba „Taksin Zaprešić”.

U osmini finala Košar je pobijedio reprezentativca Kazahsta-
na Chingiza Iskakova, osvajača dva svjetska kupa i trećeg nosite-
lja u kategoriji. U četvrtfinalu je svladao Francuza Hamilcara 
Hassana, borca kojeg je i prošle godine zaustavio nokautom u 
polufinalu Europskog prvenstva. U polufinalu ga je čekao aktu-
alni svjetski prvak, Turčin Düzenli Berk, kojeg je Košar domi-
nantnom izvedbom izbacio iz turnira. Posljednja prepreka do 
zlata bio je prvi nositelj kategorije, Nijemac turskog podrijetla 
Cemal Ozturk, borac koji je prošle godine Košara pobijedio u fi-
nalu Europskog prvenstva – no ovoga puta u finalu Svjetskog pr-
venstva Košar je bio neumoljiv i stigao do povijesne pobjede.

Važno je naglasiti da je disciplina K1 najčvršća kickboxing dis-
ciplina, s dozvoljenim udarcima koljenom, „spinning back fi-
stom” i low kickovima ispod koljena, što svaku borbu čini fizički 
iznimno zahtjevnom. Zato ovaj rezultat ima još veću težinu.

Posebnu dimenziju cijeloj priči daje činjenica da je Košarov 
trener tijekom cijele karijere njegov otac, Mario Košar, uz kojega 
je Vito od svoje dvanaeste godine trenirao kickboxing i tajlan-
dski boks. Njihova zajednička sportska priča sada je okrunjena 
najvećim mogućim uspjehom – seniorskim svjetskim zlatom.

Treba reći da je na Svjetskom prvenstvu nastupio i član kluba 
Blaž Krušelj, 19-godišnji sportaš kojem je ovo bilo prvo seniorsko 
prvenstvo. Iako ovaj put nije izborio borbu za medalju, prikazao 

je veliku borbenost i stekao vrijedno iskustvo za budućnost.
Ovo zlatno razdoblje hrvatskih borilačkih sportova posebno je 

važno i za Zaprešić: Vito Košar je prošle godine u Patrasu (Grčka, 
2024.) postao prvi Hrvat u povijesti koji je osvojio seniorsku 
svjetsku titulu u tajlandskom boksu (IFMA). Sada, samo godinu 
dana kasnije, osvojio je i svjetsko zlato u kickboxingu – podižući 
hrvatsku i zaprešićku borilačku scenu na svjetsku razinu.

NOVO ZLATO ZA MAČEVALAČKI KLUB BAN JELAČIĆ

Nova medalja Zare Sinovčić
Zara Sinovčić okitila se novom medaljom, ovoga puta zlatnog sjaja! Na ovo-

godišnjem natjecanju Trofej Mladosti u kategoriji „Mač djevojčice“ Zara je 
ostvarila vrhunski nastup i osvojila 1. mjesto u kategoriji do 13 godina.

U skupini je ostvarila 4 pobjede i 1 poraz, zauzevši 3. mjesto nakon kola. Time se 
direktno plasirala među 8 najboljih. Ulazak u polufinale izborila je rezultatom 15–9. 
U borbi za finale pobijedila je 14–8, a u finalu je uvjerljivo slavila 15–6, osvojivši zlat-
nu medalju. Dobar nastup ostvarila je i u starijoj kategoriji u kojoj je Zara natjecanje 
završila na 7. mjestu. 

„Ovi uspjesi potvrđuju njezinu kvalitetu, predan rad i sportski napredak. Jako smo 
ponosni na Zaru i vjerujemo da će i dalje uživati u mačevanju i postizati super rezul-
tate“, izjavio je predsjednik Kluba i trener Vedran Fijolić.

Svečani doček 
na glavnom 
gradskom trgu

VITO KOŠAR, SVJETSKI PRVAK U 
NAJTVRĐOJ KICKBOXING DISCIPLINI

Zaprešićani su s oduševljenjem 
dočekali svjetskog prvaka

SREDNJOŠKOLCI U BRAZILU

Osvojili 11. mjesto na  
Svjetskom prvenstvu u futsalu 

Veliki sportski uspjeh 
zaprešićkih srednjoškolaca i 
putovanje za pamćenje

Ovo je nevjerojatna sportska priča o 
upornosti, obitelji, zajedništvu i ljubavi 
prema borilačkim sportovima i još jedan 
dokaz da Hrvatska ima svjetske borce 
vrijedne divljenja.
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VIKEND PREDSTAVA ZA DJECU

Zimski svĳet Max teatra
Max teatar organizi-

rao je vikend kazališni 
program u Vršilnici po-
vodom blagdana Sv. Ni-
kole koji je obuhvatio 
predstave za sve uzra-
ste. U predstavi „Teta pri-
čalica i neočekivani po-
moćnik - u iščekivanju sv. 
Nikole“ najmlađi su sa-

znali odakle potječe običaj ostavljanja čizmica i je li 
Krampus stvarno strašan. Predstava „Nevolje na sao-
nicama“ u izvedbi polaznika dramskog glumačkog stu-
dija Max teatra prati Mraziće na njihovom putovanju 
oko svijeta pri dostavi božićnih poklona, a na programu 
pod nazivom „Impro liga“ polaznici dramskog studija 
Max teatra s gostima iz zagrebačkog studija Točka na i 
natjecali su se kroz improvizacijske zadatke uz aktivno 
sudjelovanje publike. Blagdanski vikend ispunjen ka-
zališnim stvaranjem potaknuo je dječju kreativnost i 
uveo ih u svijet dramske igre.

KONCERT KUD-a KUPLJENOVO I GOSTI

Dober večer, Bog daj
Večer ispunjena tradicijom i zajedništvom na pozornici 

velike dvorane Pučkog otvorenog učilišta spojila je Novigrad 
Podravski, Kaštela i Zaprešić.  KUD Kupljenovo i njihovi prija-
telji iz Dalmacije i Podravine održali su zajednički svečani koncer-
tni program Dober večer Bog daj. Istoimenom starom kupljen-

skom narodnom pje-
smom sve nazočne 
svojom je impresivnom 
višeglasnom izvedbom 
na početku programa 
pozdravio Vokalni kvin-
tet VANKA, inače naj-
mlađa sekcija kupljen-
skoga društva. Publiku 
su svojim nastupom ta-
kođer oduševili i najmla-

đi članovi izvedbom obnovljenog scenskog prikaza nekadašnjih 
kupljenskih dječjih pjesmica i igara Digu digu dana.

Kupljenci su svoj svečani godišnji program obogatili još izved-
bama i autorskim koreografijama prof. Ivankovića (člana i vodite-
lja društva), dok su kupljenske Ivančice zabljesnule i oduševile 
zvonkim glasovima u pjesmama Oj, devojko Maro i Dvije slavon-
ske uz pratnju svojeg voditelja na tamburi samici. 

VRHUNSKI BALET U ZAPREŠIĆU

Baletna umjetnost uz goste 
iz Ukrajine i Mađarske

Najljepši ulomci iz baleta Trnoružica i Orašar, u spek-
takularnoj izvedbi Ukrajinskog klasičnog baleta, bili su 
prava božićna bajka u našem gradu.

Ovaj jedinstven adventski program ponudio je doživljaj viso-
ke baletne umjetnosti kroz priče koje već generacijama osvaja-
ju srca publike diljem svijeta. Ukrajinski klasični balet, među-
narodno priznata baletna trupa, ovoga puta je pripremila Bo-
žićnu baletnu bajku. Posebnost ove izvedbe je u tome što je 
publika u 50 minuta mogla uživati u najboljim ulomcima iz 
poznatih baleta koje obožavaju sve generacije. U POU Zaprešić 
gostovalo je i mađarsko Baletno kazalište SZÉKESFEHÉRVÁR, 
koje je publiku oduševilo plesnom dramom Fantomska bol. 
Gostovanje je realizirano u suradnji s Institutom Liszt Mađar-
skog kulturnog centra u Zagrebu.

U ČAST ZAŠTITNICE GLAZBE I GLAZBENIKA

KUD Pojatno koncertom  
proslavio sv. Cecilĳu

Spomendan svete Cecilije, zaštitnice glazbenika i pjesni-
ka, tradicionalnim je koncertom obilježio KUD Pojatno.

Pod ravnanjem dirigenta Mladena Kuhara oduševili su vjer-
nu publiku koja je dobar dio koncerta otpjevala s njima, a na 
pozornici su im se pridružili i dragi gosti – učenici PŠ Pojatno, 
Tamburaški zbor Gaj, HPD Jelačić, Pjevačka družina Angeluši 
i prvakinja opere HNK-a Mira Vlahović.

Još jednom je Vršilnica bila dupkom puna zbog čega je pred-
sjednica KUD-a Nada Turk izrazila želju da se sljedeće godine 
svi ponovno susretnu u većem prostoru Pučkog otvorenog uči-
lišta. Po završetku koncerta uručila je prigodne darove gostu-
jućim izvođačima te svima okupljenima zahvalila na dolasku i 
podršci koja im mnogo znači, a topla i prijateljska atmosfera 
nastavila se na druženju uz delicije domaćih OPG-ova.

XVIII. FA FEST 

Jakov Jozinović osvojio srca 
zaprešićke publike

Jedinstvena manifestacija s dugogodišnjom tradicijom 
FA FEST ove je godine na pozornicu POU Zaprešić dovela 
mladog popularnog pjevača iz Vinkovaca, Jakova Jozino-
vića, koji je očarao Hrvatsku izvedbama domaćih i svjet-
skih hitova.

Jakov je sa svojim bendom emotivnim izvedbama i vječnim 
hitovima oduševio publiku koja nije sjela od početka do kraja 
koncerta. Ideja Fa Festa oduvijek je bila promovirati instru-
ment violinu u spomen na slavnog violinističkog virtuoza Joži-
ku Fa. Ali i to da se promoviraju mladi talentirani glazbenici, 
što Jakov Jozinović sudeći po svemu je. U Zaprešiću se tražila 
ulaznica više pa se svi nadamo da će nam Jakov doći i ponoviti 
ovakvu večer za mlade koji su pokazali kako su željni ovakvih 
programa namijenjenih upravo njima.

BOŽIĆNI KONCERT HPD-a „JELAČIĆ“

Spoj zborskog pjevanja i 
mladih instrumentalista

Hrvatsko pjevačko društvo „Jelačić“, pod vodstvom 
profesora Vjekoslava Babića, održalo je svoj tradicional-
ni koncert „Božić dolazi“ darujući Zaprešićanima još 
jednu večer ispunjenu glazbom i toplom blagdanskom 
atmosferom.

Publika je uživa-
la u bogatom i ra-
znolikom progra-
mu uz niz božićnih 
i svjetovnih sklad-
bi, a koncert su uve-
ličali i dragi gosti 
Društva koji su 
svojim nastupima 
dali poseban pečat 
ovoj večeri – kvartet saksofona zaprešićkog Puhačkog orke-
stra, učenici OGŠ Zaprešić i SGŠ Zlatka Balokovića te Plemićka 
mladež. Programom koji je spojio tradiciju i mladenačku svje-
žinu, a podsjećajući na važnost zajedničkog muziciranja i oču-
vanja kulturne baštine, HPD „Jelačić“ još je jednom dokazao 
koliko je važan za kulturni život grada.

ANA JURADIN DOBITNICA NAGRADE KONJANIK

Banska poezija
Nadahnut literarnim stvaralaštvom najpoznatijeg za-

prešićkog stanovnika održan je VII. festival Ban Josip 
Jelačić u Organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Zapre-
šić. Na natječaj je pristiglo 146 pjesama, a najbolja je ona pod 
naslovom Vuna autorice Ane Juradin. Ovogodišnja je 
tema bila Nit koja spaja, a odluku o pobjednici donio 
je žiri u sastavu Monika Herceg, Aleksandra Žmak i 
Vedran Iskra.

Uz zahvale na trudu, motivaciji i entuzijazmu svim 
sudionicima, Iskra je rekao kako u pobjedničkoj pje-
smi progovara tanki, nenametljivi, dječjom bojom 
obojan glas, čist, lišen svake ovozemaljske sjene, glas 
koji intuitivno, zaigrano i zaneseno progovara o živo-
tu i važnim temama. „Ovaj intimistički zapis zalazi 
duboko u obiteljsku genealogiju zahvaćajući ponajvi-
še njezinu duhovnu i moralnu dimenziju i njihov 
utjecaj na živote i sudbine ljudi, što naših krvnih pre-
daka, što čovječanstva u cjelini“, zaključio je Vedran 
Iskra.

Ideja je pobjedničke pjesme simbolično tkanje našeg džem-
pera, koji nasljeđujemo i prenosimo dalje, i koje prikazuje na-
sljeđe kojim smo determinirani jer postaje i štit i breme koje ne 
da disati. Uz čitanje najboljih dvadeset pjesama, na pozornici je 
dio iz svog monologa Govorite li hrvatski izveo Joško Ševo, a za 
glazbeni su dio programa bili zaduženi Ivana Giova Radan i 
Ivan Grgić uokvirivši ovu večer poezije.

Orašar i Fantomska bol 
odigrani su pred prepunom 
dvoranom POUZ-a

Pobjednica 
ovogodišnjeg 
Festivala Ana 

Juradin
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zabava

OBAVIJEST 

OD 1. SĲEČNJA 
ZATVARA SE ŠALTER 
GRADSKE BLAGAJNE

Od 1. siječnja 2026. godine trajno se 
zatvara šalter gradske blagajne u prizemlju 
zgrade u Novoj ulici 10, Zaprešić.

Građani svoje obveze po rješenjima, uplatni-
cama i ugovorima koje izdaje Grad Zaprešić za:
– komunalnu naknadu i naknadu za uređenje 

voda
–  komunalni doprinos
–  zaštićenu najamninu
–  otkup stanova na kojima  

postoji stanarsko pravo
–  jamčevinu
–  zakupe i najam javnih površina,  

zemljišta, stanova, poslovnih prostora  
i automobila u vlasništvu grada

–  gradske parkirne kazne
–  gradske upravne pristojbe
mogu bez naknade podmiriti u poslovnicama 
Hrvatske pošte u Zaprešiću i Kupljenovu.

Zahvaljujemo svima na razumijevanju.

NAJSLAĐI ADVENT U ZAPREŠIĆU

VRIJEME 
SVJETLOSTI I 
ZAJEDNIŠTVA

Paljenjem lampica na glavnom gradskom tr-
gu i prve svijeće na adventskom vjenčiću otvo-
ren je Najslađi advent u Zaprešiću.

Klizalište na više od 500 m2 uz izvrsnu glazbu 
mjesto su stalnog okupljanja osobito djece i mla-
dih. Dok jedni tek svladavaju svoje prve klizačke 
pokrete, neki su u tome već i više nego iskusni. Ad-
ventske kućice nude bogatu gastro ponudu jela i 
pića, a raznovrstan program i ovo će došašće uči-
niti posebnim. Tu je i panoramski kotač Zaprešić 
eye s kojeg se pruža prekrasan pogled na naš oki-
ćeni grad.

Marko Tolja, ToMa, Bruno Rački, Mia Dimšić i 
Jacques Houdek zaduženi su za stvaranje vesele i 
zagrijane atmosfere, a doček nove 2026. godine bit 
će za mlade 30. prosinca uz Miach te 31. prosinca 
uz Mineu. Za pregršt dobre glazbe i zabave brinu 
se Turistička zajednica grada Zaprešića i radio 
ZFM.

Zajedništvo i druženje uz veselje i mir u ovo 
predbožićno vrijeme vladaju ulicama našeg grada 
i donose nam pravu čaroliju Božića.

Zabavni 
program 
organiziran 
je za sve 
generacije, 
a za vrijeme 
blagdana 
pjesme i 
veselja neće 
nedostajati

Marko Tolja

Advent je započeo 
paljenjem prve 
adventske svijeće

30. prosinca Zaprešić organizira veliki 
doček nove godine za mlade uz nastup 
popularne pjevačice Miach
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Doček nove godine 
za mlade by ZFM
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